
первичные бухгалтерские документы перечень

http://dor-control.info/?r=2678&type=diagrams&size=2&ext=&date=3&s=92&author=Clopper&hm=1&hs=1&cl=1&qr=1&dt=1&trans=0&pu=1&wap=1&sm=1&hfi=1&hsbd=0&comt=vk&q=%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B8%D1%87%D0%BD%D1%8B%D0%B5%20%D0%B1%D1%83%D1%85%D0%B3%D0%B0%D0%BB%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B5%20%D0%B4%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%8B%20%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D1%87%D0%B5%D0%BD%D1%8C


Первичный документ — это бухгалтерский документ, который составляется в момент проведения 
хозяйственных операций. Он является свидетельством их совершения. Перечень первичных 
документов, которые применяются при той или иной сделке различается в зависимости от 
особенностей каждой конкретной сделки. Как правило, набор документов, сопровождающих 
сделку, готовит продавец. Сначала необходимо заключить договор с покупателем. Первичный 
документ — бухгалтерский документ, составляемый в момент проведения хозяйственных операций 
и являющийся свидетельством их совершения. См. также популярные страницы: План счетов 
бухгалтерского учета Украина . Перечень первичных документов и сроков их хранения Ниже 
приведена таблица с перечнем первичных документов, их форм и ссылками на нормативные 
документы, которые содерж... Основанием для записей в регистрах бухгалтерского учета являются 
первичные документы. Первичные документы принимаются к учету, если они составлены по 
форме, содержащейся в альбомах унифицированных форм первичной учетной документации, 
согласно Положению по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской 
Федерации, утвержденного Приказом Минфина России от 29.07.1998 № 34 н (в ред. от 26.03.2007 № 
26н)... Первичный учет представляет собой начальную стадию системного восприятия регистрации 
отдельных операций, характеризующих хозяйственные процессы и явления, происходящие в 
организации. Его объектами являются: заготовление, приобретение и расходование материальных 
ресурсов, затраты на производство, движение полуфабрикатов и остатков незавершенного 
производства, объем выпуска продукции, ее отгрузка и реализация, расчеты с поставщиками, 
покупателями, заказчиками, банками, финансовыми органами ... С начала года вступил в силу 
новый федеральный закон от 06.12.11 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете». Среди введенных им 
новшеств — изменение требований к первичным учетным документам. В настоящей статье главный 
эксперт форума «Бухгалтерии Онлайн» Александр Погребс рассказывает, чем из привычной 
«первички» можно пользоваться, а чем — нельзя. 1. Все хозяйственные операции, проводимые 
организацией, должны оформляться оправдательными документами. Эти документы служат 
первичными учетными документами , на основании которых ведется бухгалтерский учет. 2. 
Первичные учетные документы принимаются к учету, если они составлены по форме, 
содержащейся в альбомах унифицированных форм первичной учетной документации , а документы, 
форма которых не предусмотрена в этих альбомах, должны содержать следующие обязательные 
реквизиты: а) ... 25 марта 2013 В связи с принятием Федерального закона от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О 
бухгалтерском учете" (далее - Закон N 402-ФЗ) и введением его в действие с 1 января 2013 года 
произошли изменения и в требованиях к составлению первичных учетных документов. Первичный 
бухгалтерский учет – это документальное подтверждение о совершении тех или иных 
хозяйственных операций. Такое документальное подтверждение имеет полную юридическую силу, 
Главным его инструментом являются первичные учетные документы бухгалтерского учета. В 
зависимости от того, какой тип операции необходимо отразить, первичные учетные документы 
могут иметь типовую или же специализированную форму. 


